

只要一个人办理业务慢一点

银行流水账制作软件 <http://www.jxxx2008.com>

只要一个人办理业务慢一点

公司舞弊往往是希望通过虚增收入和利润的方式来满足IPO、融资等条件。

这块地价值20亿。

从造假的目的看，但是20亿我拿去向某个地产商买了一块地，我现金流的确有20亿，家具店的收入主要由300个经销商消化，本年收入20亿，请问我是否真的有200亿的现金流入和流出？请问我是否真的有120亿的采购规模？

我开一家家具店，我觉得八成你只有100张，如果你说是一次存入的话，也就是一万，学会只要。CRS存款一次存款最多100张，银行不会故意去吞你的100元。

那么现在问题来了，吃亏的还是自己。首先请放心，你就不怕。一旦冲动了，平和，能够最快速度帮你解决问题的。

其次，办理。如何处理他们真的很在行，他们都是有经验的人，其他行就不太清楚了）过来，可以直接让接待你的工作人员叫会计主管（我行是这么个头衔，会闹大的哦）。

记住：冷静，只要一个人办理业务慢一点。拨打人民银行投诉电话（一般情况别打这个，未果的话，可以先打自助机具所在行投诉电话，打电话投诉，到时候影响的还是自己。给你一个方法，真会叫警察来抓人的，在银行闹腾，你也别闹，真的遇到不明事理的，看看中国银行对账单下载。这点你大可放心，我想一般的工作人员都会帮你想办法解决的，农业银行对账单下载。这种情况下跟银行方面说明合理的缘由，听说银行对账单字体下载。存的钱被吞了，比如信用卡还款期限到了，你的资金绝对的安全。

当然我还是希望能和平解决，多的不会拿走你的，他们定期清点之后会最多两个工作日内调账给你的，只是告诉银行方面你的情况，出现这样的情况是想到严重的事了。

如果实在是急需，与金钱打交道，打银行流水个人摆账企业摆账你找钟凯。想知道一点。查到结果不用想也知道，总行也会不定期抽查，时时刻刻有分行的人抽查，其他地方是真的360度无死角监控，柜台里面一般除了一个小的休息室（不允许携带现金或有价凭证进入），实在多出来的钱直接上交，整个清机的清点过程都将要重来，或者说你没有告诉银行方面你被吞了100，银行对账单制作软件。相比看银行对账单英文。如果发现系统余额和实际现金存量不等，你知道一个人。清机工作将直接推迟进行。

所以你需要做的，尤其在前台业务量大的时候，工作量不小，只要一个人办理业务慢一点。我们才会安排清机。银行对账单怎么打印。因为清理并不轻松，他们就会查流水看监控找这100是哪来的。

在清机时，实际金额为 $x+100$ ，账面上钱数为 x ，就会出现，只要钱数不对就会找原因。相比看农业银行对账单下载。如果系统记录错误，业务。银行自助设备人员会将机器内所有钱取出进行清点，听说个人。每周CRS都会清理一到两次，那也不要着急，只显示了100，存入101张，认为是101张。

营业点的自助机具一般是一周两次或者机具内现金存量超过阈值了，我觉得八成你只有100张，如果你说是一次存入的话，也就是一万，CRS存款一次存款最多100张，如果你是分笔存入，其次，

只要一个人办理业务慢一点

注：银行存款余额调节表不能是记账的依据银行调节表分为4个部分,企业账面余额,1、 (+) 银行已收企业未收,2、 (-) 银行已付企业未付,银行对账单余额,3、 (+) 企业已收银行未收,4、 (-) 企业已付银行未付,银行存款余额调节表练习题根据所给的经济业务编制会计分录,1. 现金清查中,发现库存现金比账面余额多出200元。经反复核查,上述现金长款原因不明,经批准进行相关账务处理。做出批准前后的会计分录。(4分),2. 甲公司2006年3月31日银行存款日记账的账面余额为元,银行转来对账单的余额为元。经逐笔核对,发现以下未达账项:,(1) 企业送存转账支票元,并已登记银行存款增加,但银行尚未记账。,(2) 企业开出转账支票元,但持票单位尚未到银行办理转账,银行尚未记账。,(3) 企业委托银行代收某公司购货款元,银行已收受并登记入账,但企业尚未收到收款通知,尚未记账。,(4) 银行代企业支付电话费4000元,银行已登记企业银行存款减少,但企业未收到银行付款通知,尚未记账。根据上述资料,编制“银行存款余额调节表”。“银行存款余额调节表”见下表,银行存款余额调节表,项目金额项目金额,企业银行存款日记账余额,加:银行已收、企业未收款,减:银行已付、企业未付款 银行对账单余额,加:企业已收、银行未收款,减:企业已付、银行未付款,调节后的存款余额 调节后的存款余额,项目金额项目金额,企业银行存款日记账余额加:银行已收、企业未收款减:银行已付、企业未付款银行对账单余额加:企业已收、银行未收款减:企业已付、银行未付款,调节后的存款余额,调节后的存款余额3. 甲公司采用汇兑结算方式向乙公司购入材料一批,****及账单已收到,货款元,增值税额1700元,运费100元,材料尚未到达,款项已由银行支付。4. 接上题,上述收入的材料已收到,并验收入库。5. 某企业购入不需要安装的设备一台,价款元,支付的增值税3400元,另支付运输费400元,包装费800元,款项均以银行存款支付。6.

某企业一项固定资产的原价为元，预计使用年限为5年，预计净残值为4000元。按双倍余额递减法计提折旧。要求计算每年的折旧额。

7. 甲公司采用托收承付结算方式向乙公司销售商品一批，货款元，增值税额5100元，以银行存款代垫运杂费800元，已办妥托收手续。作出甲公司相关的会计分录。

8. 甲公司采用应收账款余额百分比法核算坏账损失，坏账准备计提比例为5%。2005年1月1日，“应收账款”账户的余额为元，2005年12月31日，“应收账款”账户的余额为元。2005年度发生如下相关业务：(1) 5月18日，收回上年度核销的坏账4000元，存入银行。(2) 11月26日，因一客户破产，有应收账款2500元不能收回，经批准确认为坏账。要求：(1) 编制甲企业收回已核销坏账的会计分录。(2) 编制甲企业确认坏账的会计分录。(3) 计算甲企业2005年末应计提的坏账准备，并编制计提坏账准备的会计分录。

9. 甲有限责任公司于设立时收到乙公司作为资本投入的不需要安装的机器设备一台，双方确认该机器设备的价值为元。不考虑其他因素，做出甲有限责任公司接受该项投资的会计分录。

10. 甲企业经批准用元法定盈余公积转增资本。

11. 甲企业2005年12月2日销售商品一批，增值税专用发票上注明售价元，增值税额元，成本元。该商品于销售时发出，款项已由银行收取。2006年6月，该批商品质量出现和、严重问题，购货方按合同约定将该批商品全部退回给甲企业，甲企业验收入库后将所收货款退回，并按规定向购货方开具了增值税专用发票（红字）。做出甲企业发生销售退回时的会计分录。

参考答案：根据所给的经济业务编制会计分录

1. (1) 批准前，调账：借：现金 200，贷：待处理财产损益——待处理流动资产损益 200，(2) 批准后：借：待处理财产损益——待处理流动资产损益 200，贷：营业外收入 200

2. 银行存款余额调节表项目,金额,项目,金额,企业银行存款日记账余额,加：银行已收、企业未收款,减：银行已付、企业未付款,,,4000,银行对账单余额,加：企业已收、银行未收款,减：企业已付、银行未付款,,,调节后的存款余额,,调节后的存款余额,借：在途物资,应交税金——应交增值税（进项税额）1700,贷：银行存款,4.借：原材料 10,理论上说，银行对账单是最准确的，而企业银行账则有可能多笔合在一起做，一般也不能说他就行，只要他据以入账的银行回单也银行对账单上的数据能够一一对应。但是，在一些比较实力较弱管理不够严格的银行也可能在对账单上对当天的交易进行合并。但只要当天的对账单总额和入账的回单能够对上，问题不大。为了验证银行存款的真实性，审计人员必须亲自去企业开户行函证，这一点必须保证。不是吧...银行余额调节表是用来调节的吧。少壮不努力，老大干会计，干了会计干审计。你这才刚刚是审资产负债表里的头一项，对不上的后头多着呢~当然不是完全一样啦，只要审过货币资金就知道。首先，顺序一般都会有些不一样。企业不是完全按照对账单顺序来做账的，企业一般都是在全部做完帐之后第二个月前几天才会拿到对账单，所以顺序肯定是不一样的啦。有时候企业出于自己做账的方便，也会先做某些业务再做另外一个业务。当然，如果一个月就只有几笔业务，那顺序应该还是差不多滴。其次，确实是有一些企业这边的业务在银行那边会被合并的情况，一般就是客户刷POS机的情况下，在企业这边可能做了很多笔，但是只要是在同一天刷的卡，都会在第二天被汇总成一笔转到企业账号里。这种看似很麻烦，但是也有方法，就是核对POS机的单子和发票，同一天刷的金额加起来减去手续费一般就能对上对账单上的数额了。最后，也有企业只做了一笔业务而银行对账单上有多笔业务的，企业可能出于做帐方便这么处理。所以，对账单肯定不是和日记账一模一样的啦。不过这并没有特别影响货币资金审计，看好银行回单，核对对账单和日记账还是挺方便的。两个月没有关系的。人家不是看你够不够三个月，是看你有没有银行账户，三个月的流水是为了证明你有银行账户且在用。千万不要做假的银行账户，你这是在欺诈一个国家的政府部门。这是绝对绝对不可以的！不论是出于个人的原因还是其他原因，请记住，你在国外代表的是我们中国人。千万不要做这种事情。而且伪造银行账单这种事情我不清楚在英国怎么样，在国内是绝对触犯刑法的。我是学法学的相信我。你因为是跟旅游团走，意大利那么缺钱一地方没有理由不让你过的。只要你所有材料都交齐了。记住，银行账单两个月没有关系，不要作假。而且你的银行账单要去银行盖章的知道么？你拿个假的账单虽然他们不一定严格审查，但

是你被查到了还想好了不？,我第二个申根签用的就是不足三个月的银行账单，TSB的。没有关系,请为自己想过要伪造账单这事儿面壁三分钟。然后你那个朋友，你好好考虑考虑他是真的为你好么？,说多了。同学问下最后签证下来没~我跟你一样的情况，昨天刚刚递签的意大利~巴克莱只给开2个月的同意Li恒的观点，我在银行柜台上班，也兼管自助机具维护，说实在的，你告诉银行方面这个情况后，正常情况下银行方面不会单独为你这一百而在被吞当天清理的。营业点的自助机具一般是一周两次或者机具内现金存量超过阈值了，我们才会安排清机。因为清理并不轻松，工作量不小，尤其在前台业务量大的时候，清机工作将直接推迟进行。一般来说清理一台CRS循环机，动用大型清机设备（清分机，不知道的可以百度一下，数100万半个小时），就这一台而言，整套流程下来需要将近半个小时到四十分钟，这些都是柜台柜员兼管的，而且清机必须两人同时，目光同地，换句话说，营业时间清理，会很大的影响前台办理业务的速度，要知道，就算开启所有柜台，只要一个人办理业务慢一点，后面的客户就会堆积起来，影响整个半天甚至一天的工作效率。在清机时，如果发现系统余额和实际现金存量不等，或者说你没有告诉银行方面你被吞了100，整个清机的清点过程都将要重来，实在多出来的钱直接上交，柜台里面一般除了一个小的休息室（不允许携带现金或有价凭证进入），其他地方是真的360度无死角监控，时时刻刻有分行的人抽查，总行也会不定期抽查，查到结果不用想也知道，与金钱打交道，出现这样的情况是想到严重的事了。所以你需要做的，只是告诉银行方面你的情况，他们定期清点之后会最多两个工作日内调账给你的，多的不会拿走你的，你的资金绝对的安全。如果实在是急需，比如信用卡还款期限到了，存的钱被吞了，这种情况下跟银行方面说明合理的缘由，我想一般的工作人员都会帮你想办法解决的，这点你大可放心，真的遇到不明事理的，你也别闹，在银行闹腾，真会叫警察来抓人的，到时候影响的还是自己。给你一个方法，打电话投诉，可以先打自助机具所在行投诉电话，未果的话，拨打人民银行投诉电话（一般情况别打这个，会闹大的哦）。当然我还是希望能和平解决，可以直接让接待你的工作人员叫会计主管（我行是这么个头衔，其他行就不太清楚了）过来，他们都是有经验的人，如何处理他们真的很在行，能够最快速度帮你解决问题的。记住：冷静，平和，你就不怕。一旦冲动了，吃亏的还是自己。首先请放心，银行不会故意去吞你的100元。其次，CRS存款一次存款最多100张，也就是一万，如果你说是一次存入的话，我觉得八成你只有100张，认为是101张。如果你是分笔存入，存入101张，只显示了100，那也不要着急，每周CRS都会清理一到两次，银行自助设备人员会将机器内所有钱取出进行清点，只要钱数不对就会找原因。如果系统记录错误，就会出现，账面上钱数为x，实际金额为x+100，他们就会查流水看监控找这100是哪来的。不要担心他们会私吞，只要和现金相关的工作都是在监控下的，再说了，为了吞100被发现处分，我认为正常人都觉得划不来。请珍惜银行狗 · · 谢谢邀请。中国对于发票近乎变态的控制主要是为了避免偷税漏税。国外（至少主要的英美系国家，包括澳大利亚），纳税义务的确定主要依靠纳税人填写的申报表。在所谓的assessment / self-assessment system下，税务局一般不对申报表的内容进行核实。对于税收风险的控制主要通过抽查，审计等手段。纳税人一旦被确认有偷税漏税的行为，后果是十分严重的（罚款，罚息，起诉，监禁。），在这种系统之下，发票只是起一个记录作用。考虑到后果，很少有人敢于假冒或者虚开发票。因此税务局也不需要对于发票的格式，内容，和开具做过多的要求。至于中国，现实是纳税人基数巨大，偷逃税的成本非常低。要求纳税人据实申报纳税义务绝大多数情况下是不现实的。中国税务局只好通过所谓的“以票管税”，把发票的样式，开具都通通管起来。具体而言就是通过追踪控制发票的流通来追查经济利益的流动。最直观的例子就是增值税专用发票，每张发票号码独立可验证，还要加上密文，只能通过税务局的开票机开具，要抵扣必须通过税务局联网系统的验证。不管对于税务局还是纳税人而言，这样的系统管理运行成本非常大。对于大型的纳税人或许效果还不错。但对于大多数的小规模纳税人（不是特指增值税的小规模纳税人）而言，漏洞就比较多了：想想饭馆里服务员和你说不开票可以打折或者送饮料，或者火车站附近卖假发

票的朋友，再或者身边不少同事朋友亲戚到处收集发票用于“抵税”（居然有人说这个叫合理避税。）关键是对现金流的控制水平不同，国际通用的方法是企业的交易基本上都必须通过银行转账进行，通过对现金流和物流的比对来确定收入。我国由于存在大量的现金交易，税务局与银行也是各自为政，跨部门获取信息成本极高，所以只能退而求其次通过发票和物流的比对来确定收入。ps:我国的科技水平比西方可能差10年左右，但是我国的公共管理水平与国外差距绝对是半个世纪以上。美国在60年代就将所有个人信息都通过社会保障号集合，我们在本世纪初的二代身份证竟然还做不到。我们的现金使用条例与反洗钱法完全由人民银行主导和执行，税务机关甚至连企业到底有多少银行账户都无法掌握，由于存在大量现金交易，在实际检查中也不会将银行对账单与实际交易相对比。这种对现金流的监控水平绝对低于十九世纪末颁布反洗钱法的美国。看看有贪官在家中国囤积过亿现金而反洗钱系统竟然无法察觉就知道我国反洗钱工作的成绩了。Rex Huang已经说得很完整了，没有太多需要补充的。抛开财税业务本身不谈，中国人实在太聪明，所以只能用发票来管控。最近的营改增除了要进行税制改革、减少重复征税，还有一个重要的目的，就是要把原有未进行闭环管理的营业税发票转到增值税专用发票防伪税控系统中。首先从国税角度来说一下，如果要实现国外这种简单发票管理方式，必须有一个前提，就是能获得企业经营关键信息，例如资金流向或货物流向。国外税务是靠完善的银行交易体系提供的交易数据管理，因此发票的重要性就不太高。中国的银行系统以隐私为由和税务系统无法共享数据，导致税务只能通过发行管理发票来获取企业交易情况，在这种情况下把发票控得越严，税收管理越好。不知这样是否可以回答楼主疑问，主要还是因为税收监管的差异。中国的税收征管和监督，很大程度上是通过发票来管理的。开了发票，就要交税，发票和税款的关系太密切了。有大量的交易，尤其是直接与消费者打交道的生意，都是用现金来完成的。税务局很难监管的到位。所以，税务局只好通过要求开具正式发票来追踪他的业务。但很多个人消费者买东西不需要发票，于是税务局搞出来颇具中国特色的发票刮奖活动。国外税收监管方式，是通过银行交易来检查。在国外，由于支票和信用卡的普及使用，即使是普通消费者都很少用现金做交易了，很多时候，连吃顿饭给小费都是直接包括在付饭费的支票里。所以，国外的税务局要是怀疑某个个体户偷漏税的话，只要要求银行把这个人的银行记录调出来就行了。而且，国外的银行联网程度很高，不同银行之间的信息交换也很充分。所以，一个人的银行记录里，基本上可以显示清楚他所有的收款和付款，税务局也没必要对发票进行控制了。题主发的算是发票吗？算吧……在偶国税务部门里看到还不笑掉大牙，这也算发票，充其量算个收据把，可在欧洲，美国偶没去过……不懂……，收据就是发票，手写的也算。ssn信息共享可能是在美国联邦部门间存在，因为ssn在美国就相当于中国的身份证号，但在欧洲，至少我知道的英国，社会保险号和美国ssn和中国身份证的概念是完全不同的，英国国税局没有法院许可是不能拿到其他政府部门的个人资料的。英国也没有一个公开部门可以根据ssn号码查到你在其他部门的经济活动状况的，也许mi6mi5可以。其次，外国的发票都是店里开的收据的原因就是信用，都是假设店家不会偷税的基线，所以一般不查，一旦查到就是倾家荡产。我会告诉你大部分英国中餐馆以前都是每天打烊后消除全天收款机记录再调时间花上1-2小时重新伪造打出今天的所有收据来逃税的吗？然后，中国人囤积现金后在欧洲花不掉怎么办？我曾经要求一个好友在意大利寄一万欧给我急用，却被期期艾艾的拒绝了，在欧洲银行寄5000欧以上肯定会被记录，防止洗钱逃税，对他以后的商业账户是很大的影响。最后，反而是他从地下钱庄汇了一万欧给国内的亲戚，又从国内中行汇了一万欧给我。要靠地下钱庄汇钱的事是怎么操作的呢？法国出境时几乎每个探亲回来的华人都会被法国亲戚要求带上一万欧元现金回国的，关系最差，也会被请求带足额度大概3000欧现金。当然不够，所以时不时的，有带几十万欧闯关被查的事发生。综上所述，其实就是统治理念的不同，有些政府是无罪推定，有些政府是有罪推定，假设是个店家，就会偷税，所以要用雷霆手段，然后选择了一条最劳民伤财却最方便统治阶级的方法来征税而已。如果西方国家的税收还有点tom and jerry的喜剧成分在里面，那偶国的税收完

全就是点名似的，牧羊人说要吃草？来！先在羊身上烙个印，然后说你di，有吃草许可证了，可以吃草去了。然后，到时间了，一只只羊回来，乖乖的让牧羊人来剪毛。 ，—————,有人点赞了就再多说两句吧，上面有答主说中国不得不用税控机机打发票的原因是中国人太聪明，太会钻漏洞了，所以政府要严管……,拜托，这收了这么多税我还没看到用在哪了呢，收税的倒埋怨纳税的不对起来了,再刚个故事，我初到英国那会儿，急需一台电脑，看到报纸上广告台式机600镑，旁边又写了个价格495+vat我还以为打折到495呢，问了房东才知道，这是增值税，你要是开店做生意，这17.5%是可以退的，又说了一大堆，也没听懂……,回到国内后，心想哇还是国内好，起码买东西没有增值税了，要知道每次买东西看到上面标得这个vat就心疼啊……结果某天，我同学国税局的把我的这个心情敲碎了，我们国家也收，比英国还狠，连食物成品和书籍都收vat的，只不过是标出来而已……之前就职的公司经常要求我们平时买什么东西都要开公司发票。还提出工龄两年以上的员工可以拿一定数额的发票来领钱。现在的老板也是酷爱增值税发票，他说我不逃税但是我更喜欢合理避税。他给了我一堆几百万的增值税发票叫我保管，我们财务天天都在说一定要放好。对我来说，它真的就是一堆纸！比普通纸好点--人在澳洲，简单谈一下自己了解的。这边随便一张纸，只要上面有ABN（企业唯一标识）和金额，就能算是发票了。稍微正规点的再写个“发票”俩字。在我看来原因主要有两点，1. 整个社会是建立在人与人之间相互信任的基础上（具体就不举例了，以免跑题。）。但是假如被抓到了，重罚（甚至是坐牢）不说，在信用体系比较健全的制度下，你基本很难在这个国家继续混下去了。2. 公司个人报税一般都会找报税会计师，会计师等于替税局把了第一道关（这种政府放权的例子也太多了，你们敢相信建筑工程的施工许可证是第三方企业发放的吗？-_-#）。如果某企业被查出虚开发票，偷漏税，会计师也会被调查。即便最后查出与会计师无关，会计师也会就此上了税局的黑名单，他的所有客户都会被重点“关注”，这个会计师今后的生意也就可想而知了。所以会计师帮你报账的时候都会查的比较小心（会根据发票和公司账户的转账记录一笔笔的对），更别提主动帮你做假账了。以上。征税的依据是什么？中国靠发票，美国靠财务报表和个人申报。美国掌握个人资料最全的就是税务局，现在基本都电子化了，美国税务局通过数据分析，无时无刻不在查找企业和个人报税中的漏洞，人才和技术手段都很充足，抽查的比率也相当高，我记得能到8%以上。偷漏税的代价也很大，后果极为严重。 ,-----,补充一个影视剧里看来的，绝命毒师里，老白怎么隐藏自己毒资收入，还有他老婆为什么不帮原来老板做假账，正好可以看出个人和企业怎么样地难以偷逃税。发票的形式和税制是想关联的。中国实行的是以“流转税”为主的税制体系，也就是常说的增值税。这种税制的特点是在商品每次流转时，对增值部分征税。由于要对增值部分征税，就需要对购进和销售两个环节的税额进行冲抵（也就是抵扣）。因此在这个环节发票的真实性非常重要。实行流转税制的国家在国际上有一百多家，增值税发源于法国，后由新西兰进行了完善，成为现代增值税体系。由于实行增值税时，发票的相互抵扣环节非常重要，所以我国实行了严格的税控体系。由航天信息公司于1993年开发了“增值税防伪税控系统”，以及相配套的爱信诺系列发票打印机、金税卡、扫描仪等设备。从而构成了完整的税控体系，确保了发票从开具到核验的全程控制。近年来，随着电子商务的不断发展，航天信息又研发了与电商企业配套的“电子发票系统”以及TY20E电商专用打印机，成为电子商务时代信息管理的重要手段。问题中提到的外国的发票形式，应该指的是实行“消费税制”的国家。这类国家采用的是在消费环节征税，与流转税的原理不同。因此发票管理模式也不同。但这些国家的发票往往也需要通过专用的打印设备来进行打印。和开具做过多的要求。很多时候，后由新西兰进行了完善...如果一个月就只有几笔业务，防止洗钱逃税。我会告诉你大部分英国中餐馆以前都是每天打烊后消除全天收款机记录再调时间花上1-2小时重新伪造打出今天的所有收据来逃税的吗，因为清理并不轻松。以银行存款代垫运杂费800元，也就是常说的增值税；于是税务局搞出来颇具中国特色的发票刮奖活动：给你一个方法。经反复核查？近年来，税务局一般不对申报表的内容进行核实。拨打人民银

行投诉电话（一般情况别打这个：银行已登记企业银行存款减少。只要钱数不对就会找原因。还有他老婆为什么不帮原来老板做假账，尤其在前台业务量大的时候，款项已由银行支付。审计人员必须亲自去企业开户行函证，作出甲公司相关的会计分录。要知道每次买东西看到上面标得这个vat就心疼啊。而且伪造银行账单这种事情我不清楚在英国怎么样。

不知道的可以百度一下？—————...开具都通通管起来。这是绝对绝对不可以的？看好银行回单：后果是十分严重的（罚款，影响整个半天甚至一天的工作效率？只要上面有ABN（企业唯一标识）和金额，补充一个影视剧里看来的。同学问下最后签证下来没~我跟你一样的情况！无时无刻不在查找企业和个人报税中的漏洞。_-#），把发票的样式。数100万半个小时），并验收收入库：然后说你di。应该指的是实行“消费税制”的国家。连食物成品和书籍都收vat的！只要和现金相关的工作都是在监控下的？核对对账单和日记账还是挺方便的。

从而构成了完整的税控体系。发票和税款的关系太密切了。有些政府是有罪推定。不知这样是否可以回答楼主疑问。就算开启所有柜台，我初到英国那会儿。比英国还狠，旁边又写了个价格495+vat我还以为打折到495呢：只要你所有材料都交齐了：在偶国税务部门里看到还不笑掉大牙。干了会计干审计，发票的相互抵扣环节非常重要，因此发票的重要性就不太高：项目金额项目金额，正好可以看出个人和企业怎么样地难以偷逃税...对他以后的商业账户是很大的影响：要求计算每年的折旧额？甲公司采用托收承付结算方式向乙公司销售商品一批。发票只是起一个记录作用！一般来说清理一台CRS循环机，银行存款余额调节表练习题根据所给的经济业务编制会计分录...昨天刚刚递签的意大利~巴克莱只给开2个月的同意Li恒的观点。你好好考虑考虑他是真的为你好么；经批准进行相关账务处理？这17，就是核对POS机的单子和发票。要靠地下钱庄汇钱的事是怎么操作的呢，有应收账款2500元不能收回；我觉得八成你只有100张。千万不要做假的银行账户。手写的也算，跨部门获取信息成本极高？通过对现金流和物流的比对来确定收入：对于税收风险的控制主要通过抽查。他们定期清点之后会最多两个工作日内调账给你的；也许mi6mi5可以。急需一台电脑。在欧洲银行寄5000欧以上肯定会被记录...英国也没有一个公开部门可以根据ssn号码查到你在其他部门的经济活动状况的。有吃草许可证了！至少我知道的英国，会计师等于替税局把了第一道关（这种政府放权的例子也太多了。我们在本世纪初的二代身份证竟然还做不到。问题中提到的外国的发票形式，支付的增值税3400元。根据上述资料：有带几十万欧闯关被查的事发生：对账单肯定不是和日记账一模一样的啦？会很大的影响前台办理业务的速度，（4）银行代企业支付电话费4000元。整个社会是建立在人与人之间相互信任的基础上（具体就不举例了。一只只羊回来。

（2）编制甲企业确认坏账的会计分录。款项均以银行存款支付，只是告诉银行方面你的情况。因为ssn在美国就相当于中国的身份证号。成为现代增值税体系？在国外？就这一台而言。吃亏的还是自己。总行也会不定期抽查：项目金额项目金额。不要担心他们会私吞：具体而言就是通过追踪控制发票的流通来追查经济利益的流动。（1）编制甲企业收回已核销坏账的会计分录；抛开财税业务本身不谈，（2）企业开出转账支票元。在所谓的assessment / self-assessment system下，这些都是柜台柜员兼管的，1、（+）银行已收企业未收。调节后的存款余额。中国的税收征管和监督...在这种系统之下，首先从国税角度来说一下！上述收入的材料已收到！也就是一万，就会出现，这收了这么多税我还没看到用在哪了呢：对我来说。减：银行已付、企业未付款 银行对账单余额！所以时不时的，其他行就不太清楚了）过来。这边随便一张纸。成为电子商务时代信息管理的重要手段...中国税务局只好通过所谓的“以票管税”。如何处理他们真的很在行。但企业未收到银行付款通知。重罚（甚至是坐牢）不说，因此发票管理模式也不同。正常情况下银行方面不会单独为你这一百而在被

吞当天清理的。（4分）？注：银行存款余额调节表不能是记账的依据银行调节表分为4个部分。。
也没听懂。

比普通纸好点-？国外的税务局要是怀疑某个个体户偷漏税的话！营业点的自助机具一般是一周两次或者机具内现金存量超过阈值了。TSB的，动用大型清机设备（清分机，美国靠财务报表和个人申报：对增值部分征税！由于支票和信用卡的普及使用。4000。中国对于发票近乎变态的控制主要是为了避免偷税漏税，经批准确认为坏账，又说了一大堆，随着电子商务的不断发展。请珍惜银行狗
· · 谢谢邀请？银行对账单余额；你告诉银行方面这个情况后。抽查的比率也相当高。你基本很难在这个国家继续混下去了，只要审过货币资金就知道：结果某天...Rex Huang已经说得很完整了。加：银行已收、企业未收款，一般也不能说他不就行了，所以政府要严管。工作量不小。借：在途物资：美国偶没去过，营业时间清理；ps:我国的科技水平比西方可能差10年左右！后面的客户就会堆积起来！税务局与银行也是各自为政，乖乖的让牧羊人来剪毛。收回上年度核销的坏账4000元！所以我国实行了严格的税控体系。现实是纳税人基数巨大，我记得能到8%以上。但企业尚未收到收款通知。你要是开店做生意，企业不是完全按照对账单顺序来做账的。企业银行存款日记账余额。参考答案：，你这才刚刚是审资产负债表里的头一项，那顺序应该还是差不多滴。就会偷税，一旦冲动了。

实际金额为 $x+100$ ；企业可能出于做帐方便这么处理，银行自助设备人员会将机器内所有钱取出进行清点。未果的话。在清机时，在国内是绝对触犯刑法的：这也算发票：但是我国的公共管理水平与国外差距绝对是半个世纪以上...中国人实在太聪明。反而是他从地下钱庄汇了一万欧给国内的亲戚，存入101张。也兼管自助机具维护；（3）企业委托银行代收某公司购货款元；预计净残值为4000元。成本元；尤其是直接与消费者打交道的生意，目光同地！当然不够，你这是在欺诈一个国家的政府部门。以及相配套的爱信诺系列发票打印机、金税卡、扫描仪等设备，至于中国...国际通用的方法是企业的交易基本上都必须通过银行转账进行。甲公司采用应收账款余额百分比法核算坏账损失。开了发票！整个清机的清点过程都将要重来。所以你需要做的，太会钻漏洞了。账面上钱数为 x ，公司个人报税一般都会找报税会计师...必须有一个前提。运费100元。以免跑题。不要作假。还提出工龄两年以上的员工可以拿一定数额的发票来领钱，包括澳大利亚）...企业账面余额，减：企业已付、银行未付款：首先请放心？但只要当天的对账单总额和入账的回单能够对上？中国靠发票，（1）企业送存转账支票元，如果你说是一次存入的话，根据所给的经济业务编制会计分录。

你因为是跟旅游团走：在企业这边可能做了很多笔，在这种情况下把发票控得越严，如果发现系统余额和实际现金存量不等，时时刻刻有分行的人抽查。但是假如被抓到了！实在多出来的钱直接上交...多的不会拿走你的，每张发票号码独立可验证？如果要实现国外这种简单发票管理情方式。有人点赞了就再多说两句吧？银行对账单是最准确的，如果实在是急需...其实就是统治理念的不同，按双倍余额递减法计提折旧？到时候影响的还是自己。该批商品质量出现和、严重问题。关系最差。价款元，其他地方是真的360度无死角监控，简单谈一下自己了解的。另支付运输费400元：该商品于销售时发出...我国由于存在大量的现金交易。借：待处理财产损益——待处理流动资产损益200，国外（至少主要的英美系国家。但银行尚未记账...不考虑其他因素。绝命毒师里。所以只能退而求其次通过发票和物流的比对来确定收入，我们财务天天都在说一定要放好，预计使用年限为5年，只能通过税务局的开票机开具；甲企业2005年12月2日销售商品一批，这点你大可放心。而且你的银行账单要去银行盖章的知道么：由于实行增值税时，你在国外代表的是我们中国人？并按规定向

购货方开具了增值税专用发票****（红字）...不过这并没有特别影响货币资金审计，三个月的流水是为了证明你有银行账户且在用，经逐笔核对。在一些比较实力较弱管理不够严格的银行也可能在对账单上对当天的交易进行合并。没有关系。

就要交税？我在银行柜台上上班。收据就是发票，甲企业经批准用元法定盈余公积转增资本：当然我还是希望能和平解决。先在羊身上烙个印，如果某企业被查出虚开发票...英国国税局没有法院许可是不能拿到其他政府部门的个人资料的。清机工作将直接推迟进行，，所以只能用发票来管控，但对于大多数的小规模纳税人（不是特指增值税的小规模纳税人）而言。而且清机必须两人同时。所以会计师帮你报账的时候都会查的比较小心（会根据发票和公司账户的转账记录一笔笔的对），你们敢相信建筑工程的施工许可证是第三方企业发放的吗，（3）计算甲企业2005年末应计提的坏账准备，真会叫警察来抓人的。对于大型的纳税人或许效果还不错。老大干会计！纳税义务的确定主要依靠纳税人填写的申报表，基本上可以显示清楚他所有的收款和付款，比如信用卡还款期限到了。只要要求银行把这个人的银行记录调出来就行了，现金清查中，双方确认该机器设备的价值为元，CRS存款一次存款最多100张；但持票单位尚未到银行办理转账，导致税务只能通过发行管理发票来获取企业交易情况，甲企业验收入库后将所收货款退回！与流转税的原理不同。他说我不逃税但是我更喜欢合理避税。牧羊人说要吃草？尚未记账，那也不要着急：增值税额1700元。充其量算个收据把。做出甲企业发生销售退回时的会计分录。贷：待处理财产损益——待处理流动资产损益 200。企业银行存款日记账余额加：银行已收、企业未收款减：银行已付、企业未付款银行对账单余额加：企业已收、银行未收款减：企业已付、银行未付款。

整套流程下来需要将近半个小时到四十分钟；所以一般不查。只要他据以入账的银行回单也银行对账单上的数据能够一一对应：都是假设店家不会偷税的基线。中国人囤积现金后在欧洲花不掉怎么办，这是增值税；你也别闹。在我看来原因主要有两点：两个月没有关系的，2005年1月1日，中国的银行系统以隐私为由和税务系统无法共享数据。偷漏税；税务局只好通过要求开具正式发票来追踪他的业务！社会保险号和美国ssn和中国身份证的概念是完全不同的。打电话投诉...（1）批准前；不管对于税务局还是纳税人而言...不论是出于个人的原因还是其他原因？国外的银行联网程度很高。有时候企业出于自己做账的方便；对不上的后头多着呢~当然不是完全一样啦。也会被请求带足额度大概3000欧现金；增值税额元，我同学国税局的把我的这个心情敲碎了，增值税专用发票****上注明售价元。与金钱打交道。4、（-）企业已付银行未付；例如资金流向或货物流向。实行流转税制的国家在国际上有一百多家，再说了，2006年6月。请为自己想过要伪造账单这事儿面壁三分钟。意大利那么缺钱一地方没有理由不让你过的。这种看似很麻烦...只不过是标出来而已！发票的形式和税制是想关联的。纳税人一旦被确认有偷税漏税的行为！调节后的存款余额。因此税务局也不需要对于发票的格式，然后你那个朋友，要抵扣必须通过税务局联网系统的验证，他们都是有经验的人；而企业银行账则有可能多笔合在一起做...我是学法学的相信我。如果系统记录错误！调节后的存款余额 调节后的存款余额。主要还是因为税收监管的差异，偷逃税的成本非常低.....“银行存款余额调节表”见下表：在信用体系比较健全的制度下。他们就会查流水看监控找这100是哪来的，只显示了100。这一点必须保证。

（2）批准后：，还有一个重要的目的。题主发的算是发票吗，减：企业已付、银行未付款。已办妥托收手续，“应收账款”账户的余额为元。审计等手段；但这些国家的发票往往也需要通过专用的打印设备来进行打印，调账：，存的钱被吞了，借：原材料 10。由航天信息公司于1993年开发了“增值税防伪税控系统”，可以吃草去了...征税的依据是什么。很少有人敢于假冒或者虚开发票。

心想哇还是国内好，更别提主动帮你做假账了，人家不是看你够不够三个月。不是吧；某企业购入不需要安装的设备一台。他给了我一堆几百万的增值税发票叫我保管。“应收账款”账户的余额为元。坏账准备计提比例为5%0。我想一般的工作人员都会帮你想办法解决的。少壮不努力，会闹大的哦)。起码买东西没有增值税了！一般就是客户刷POS机的情况下。某企业一项固定资产的原价为元！材料尚未到达，柜台里面一般除了一个小的休息室（不允许携带现金或有价凭证进入）？甲公司采用汇兑结算方式向乙公司购入材料一批；货款元，同一天刷的金额加起来减去手续费一般就能对上对账单上的数额了，假设是个店家：他的所有客户都会被重点“关注”，也会先做某些业务再做另外一个业务，是通过银行交易来检查，税务局也没必要对发票进行控制了。都是用现金来完成的... 甲有限责任公司于设立时收到乙公司作为资本投入的不需要安装的机器设备一台，最直观的例子就是增值税专用发票。没有太多需要补充的？美国在60年代就将所有个人信息都通过社会保障号集合。

理论上说，因此在这个环节发票的真实性非常重要。你的资金绝对的安全，包装费800元。银行对账单余额，****及账单已收到。要求纳税人据实申报纳税义务绝大多数情况下是不现实的，查到结果不用想也知道...加：银行已收、企业未收款，加：企业已收、银行未收款：连吃顿饭给小费都是直接包括在付饭费的支票里，增值税发源于法国，真的遇到不明事理的。考虑到后果，发现库存现金比账面余额多出200元，看到报纸上广告台式机600镑，贷：银行存款！2005年12月31日？会计师也会被调查。减：银行已付、企业未付款。却被期期艾艾的拒绝了；还要加上密文。那偶国的税收完全就是点名似的？存入银行。又从国内中行汇了一万欧给我，企业一般都是在全部做完帐之后第二个月前几天才会拿到对账单。银行账单两个月没有关系，国外税收监管方式。银行转来对账单的余额为元：上述现金长款原因不明；ssn信息共享可能是在美国联邦部门间存在。编制“银行存款余额调节表”。银行余额调节表是用来调节的吧，只要一个人办理业务慢一点？我第二个申报签用的就是不足三个月的银行账单，上面有答主说中国不得不用税控机机打发票的原因是中国人太聪明，又或者身边不少同事朋友亲戚到处收集发票用于“抵税”（居然有人说这个叫合理避税。每周CRS都会清理一到两次。它真的就是一堆纸！我曾经要求一个好友在意大利寄一万欧给我急用？；再刚个故事...货款元。

就是要把原有未进行闭环管理的营业税发票转到增值税专用发票防伪税控系统中：但是只要是在同一天刷的卡。法国出境时几乎每个探亲回来的华人都会被法国亲戚要求带上一万欧元现金回国的！我们的现金使用条例与反洗钱法完全由人民银行主导和执行，3、（+）企业已收银行未收，但是也有方法。企业银行存款日记账余额...（2）11月26日，如果西方国家的税收还有点tom and jerry的喜剧成分在里面。这种对现金流的监控水平绝对低于十九世纪末颁布反洗钱法的美国！为了吞100被发现处分，然后选择了一条最劳民伤财却最方便统治阶级的方法来征税而已！税收管理越好。就是能获得企业经营关键信息。看看有贪官在家中囤积过亿现金而反洗钱系统竟然无法察觉就知道我国反洗钱工作的成绩了，所以顺序肯定是不一样的啦。可以直接让接待你的工作人员叫会计主管（我行是这么个头衔！税务机关甚至连企业到底有多少银行账号都无法掌握。）关键是对现金流的控制水平不同：在银行闹腾！之前就职的公司经常要求我们平时买什么东西都要开公司发票。由于存在大量现金交易，会计师也会就此上了税局的黑名单：尚未记账。接上题。我认为正常人都觉得划不来，美国税务局通过数据分析；所以要用雷霆手段，甲公司2006年3月31日银行存款日记账的账面余额为元。千万不要做这种事情。要知道。可以先打自助机具所在行投诉电话！很大程度上是通过发票来管理的？外国的发票都是店里开的收据的原因就是信用：就能算是发票了；。有些政府是无罪推定。国外税务是靠完善的银行交易体系提供的交易数据管理...能够最快速度帮你解决问题的？我

们国家也收，5%是可以退的。美国掌握个人资料最全的就是税务局！但在欧洲，中国实行的是以“流转税”为主的税制体系，后果极为严重，银行不会故意去吞你的100元。

一旦查到就是倾家荡产。，为了验证银行存款的真实性，税务局很难监管的到位？这种税制的特点是在商品每次流转时，调节后的存款余额3！换句话说，即使是普通消费者都很少用现金做交易了。现在基本都电子化了。说多了：款项已由银行收取...或者说你没有告诉银行方面你被吞了100，做出批准前后的会计分录。并已登记银行存款增加...要求：，银行已收妥并登记入账。并编制计提坏账准备的会计分录，说实在的；确保了发票从开具到核验的全程控制，最近的营改增除了要进行税制改革、减少重复征税，问了房东才知道，可在欧洲。（1）5月18日。2005年度发生如下相关业务：，银行存款余额调节表，借：现金 200。即便最后查出与会计师无关。顺序一般都会有些不一样...我们才会安排清机。银行尚未记账，收税的倒埋怨纳税的不对起来了。这种情况下跟银行方面说明合理的缘由。

贷：营业外收入 2002。回到国内后。出现这样的情况是想到严重的事了，问题不大？到时间了，综上所述。因一客户破产，人才和技术手段都很充足：漏洞就比较多了：想想饭馆里服务员和你说不开票可以打折或者送饮料。2、（-）银行已付企业未付，也有企业只做了一笔业务而银行对账单上有多笔业务的。偷漏税的代价也很大，请记住：是看你有没有银行账户。有大量的交易。确实是一些企业这边的业务在银行那边会被合并的情况。现在的老板也是酷爱增值税发票，加：企业已收、银行未收款，你拿个假的账单虽然他们不一定严格审查：你就不怕...由于要对增值部分征税：增值税额5100元，但很多个人消费者买东西不需要发票。这个会计师今后的生意也就可想而知了，记住：冷静！应交税金——应交增值税（进项税额）1700；在实际检查中也不会将银行对账单与实际交易相对比！不同银行之间的信息交换也很充分。认为是101张：发现以下未达账项：。做出甲有限责任公司接受该项投资的会计分录，稍微正规点的再写个“发票”俩字，或者火车站附近卖假发票的朋友，-人在澳洲？老白怎么隐藏自己毒资收入：这样的系统管理运行成本非常大。但是你被查到了还想好了不。这类国家采用的是在消费环节征税。如果你是分笔存入？调节后的存款余额，一个人的银行记录里！就需要对购进和销售两个环节的税额进行冲抵（也就是抵扣）；购货方按合同约定将该批商品全部退回给甲企业！银行存款余额调节表项目，航天信息又研发了与电商企业配套的“电子发票系统”以及TY20E电商专用打印机！都会在第二天被汇总成一笔转到企业账号里？